
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 28. 4.  sv. Peter Chanel,
duhovnik

ob 7.00:  za zdravje

T: 29. 4.  sv. Katarina Sienska,
devica

ob 19.00 v Kočnem:  za + 
Branislava Kegl

S: 30. 4.  sv. Pij V., papež

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Anico 
Adelstein – obl.

Č: 1. 5.  sv. Jožef Delavec,
praznik dela

ob 7.00:  za + Štefanijo Smole
ob 19.00:  za + papeža Frančiška

P: 2. 5.  sv. Atanazij, škof
– prvi petek –

ob 19.00:  za + Antona Kušer

S: 3. 5.  sv. Filip in Jakob,
apostola, naša zavetnika

ob 19.00:  za + Jožefa Florjančič

N: 4. 5.  3. velikonočna nedelja,
sv. Florijan, mučenec,

župnijsko žegnanje
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Henrika Pavlič – 
obl. in vse iz družine Spanring
                   za + Petra Hajšek

ODPUSTKI
V

SVETEM LETU
   GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 196,  27. april 2025,  2. velikonočna nedelja                                                  leto IVDela usmiljenja in pokore

(1. del)

Odpustek  je  v  svetem  letu  vezan 
tudi na dela usmiljenja in pokore, 
ki  pričujejo  o  prosilčevem 
spreobrnjenju.  Gre  za  naslednja 
dobra  dela,  ki  koristijo  človekovi 
duhovni rasti.

 Posebej  velja  za  uresničevanje 
telesnih  in  duhovnih  del 
usmiljenja,  kakor  jih  pozna 
katekizem Katoliške Cerkve.

 Udeležba na ljudskem misijonu, 
duhovnih vajah (vsaj tridnevnih) 
ali formacijskem tečaju.

 Kdor  stori  dejanje  ljubezni  v 
korist duš v vicah, če istega dne 
zakonito  in  namensko  prejme 
sveto  obhajilo.  Tako  lahko 
vernik isti dan pridobi še drugi 
odpustek, a le za rajne.

 Kdor  primerno  dolgo  obišče 
bolnika in mu pomaga, kakor bi 
poromal h Kristusu.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

MAŠČEVANJE IN USMILJENJE

Na drugo velikonočno nedeljo Cerkev vsako leto pri  sveti maši  bere in 
premišljuje poročilo o drugem srečanju apostolov z vstalim Kristusom ali 
evangelij o nevernem Tomažu, kakor rečemo. To je redka izjema, saj se na 
druge nedelje vsako tretje leto ponovi isti odlomek iz evangelija. Izjemo je 
Cerkev naredila namenoma zaradi vsebine sporočila. To se ujema tudi s 
praznikom Božjega usmiljenja,  ki  ga  obhajamo drugo nedeljo  po veliki 
noči.
Sveti  papež  Janez  Pavel  II.  je  uzakonil  praznik  Božjega  usmiljenja,  ki 
temelji  na  razodetju,  zapisanem  v  Svetem  pismu.  Božje  umiljenje  je 
otipljivo pokazal Jezus v svojem odnosu do grešnikov, kar odseva tudi iz 
srečanja  vstalega Jezusa z  apostoli. Po človeško rečeno bi  zaradi  svoje 
boječnosti in nevere zaslužili  kazen in grajo,  ker so ga v najtežjih urah 
zapustili in še kaj več.

Če smo iskreni in resnicoljubni, se nam 
in  drugim  ljudem  ob  krivicah  in 
hudobijah,  ki  nas  kdaj  prizadenejo, 
porodi  misel  na  maščevanje  ter 
kaznovanje.  Mislimo,  da  bo  pravična 
kazen človeku pomagala k  poboljšanju 
in ne bo več povzročal zla. Tudi svetna 
zakonodaja  pozna  in  izreka  kazni  za 
kršitelja, da prekrškov in zlorab več ne 
bi ponovil.

Ne moremo trditi, da je tako ravnanje povsem napačno, ker je marsikdaj 
učinkovito in zdravilno. Če ne bi bilo tako, svetna družba in zakonodaja 
ne bi uporabljala kazenskih izrekov.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Bog pa pozna in se poslužuje usmiljenja in prizanašanja. On ne kaznuje in 
se ne maščuje. Dopušča kazen, sicer pa si jo ljudje z grehi sami prislužimo 
in nosimo posledice zla.

V današnjem evangeliju lahko vidimo, da so si apostoli prislužili  grajo in 
kazen. Vsi, razen Janeza, so Jezusa v trpljenju zapustili.  Juda ga je izdal. 
Peter ga je zatajil. Tomaž ni veroval, da je vstal od mrtvih. Dovolj razlogov, 
da bi Jezus lahko kaznoval in se maščeval.  Toda on jim prinaša mir, ki je 
sad njegovega odpuščanja in usmiljenja.

Bog ve, da smo potomci Adama in Eve in nosimo v sebi posledice njune 
zavrnitve  Božje  ljubezni.  Pozna  nas,  da  smo  ranljivi  in  nestanovitni  v 
dobrem. Ve, da velikokrat nočemo greha, pa nas moč zla potegne za seboj. 
Bog znova in znova odpušča, ker je usmiljena ljubezen. S prizanašanjem in 
usmiljenjem  nam  daje  možnost  za  spreobrnjenje  in  za  nov  začetek 
pravilnega življenja.

Božjega usmiljenja in prizanašanja pa ne smemo sprejeti kot potuho, kakor 
da je vseeno, kako živimo in delujemo. Čudovita lastnost Boga nam mora 
biti klic in pomoč za spreobrnjenje. Božja potrpežljivost z našo grešnostjo 
je  za  kristjana  največja  pomoč,  da  se  ne  utrudimo  v  naporu  za 
spreobrnjenje.

Nedelja  Božjega usmiljenja  mi  je  sprožila  te  misli,  ker  je  Jezus  bil  tako 
prizanesljiv in usmiljen. S primerjavo med našo pogosto maščevalnostjo in 
Božjim usmiljenjem sem želel pokazati, da lahko z vero v Božje usmiljenje 
duhovno bolj napredujemo, kakor pa s prejemanjem kazni.

A K T U A L N O

PAPEŽ FRANČIŠEK JE ODŠEL V OČETOVO HIŠO

Njegova  zemeljska  pot  in  poslanstvo  se  je  sklenilo  na  velikonočni 
ponedeljek  ob  7.35.  Po  prednikih,  ki  so  se  preselili  v  Argentino,  je  bil  
Italijan.  Tam  se  je  rodil  leta  1936.  Po  duhovniški  in  škofovski  službi  v 
Argentini  so  ga  kardinali  13.  marca  2013  izvolili  za  rimskega  škofa  in 
papeža. To službo je opravljal vse do smrti. Z molitvijo se Bogu zahvalimo 
za vse dobro, kar je svet po njem prejel, in mu želimo nebeškega plačila.

O Z N A N I L A
PRAZNIK  SVETEGA  JOŽEFA 
DELAVCA obhajamo  v  četrtek, 
prvega maja. Praznik je namenjen 
vsem  nam,  ne  samo  fizičnim 
delavcem.  Vsakdo  ima  svoje 
poslanstvo  in  je  na  svoj  način 
delavec  na  svojem  področju 
življenja.
Vsi  lahko  pomislimo,  kako 
opravljamo svoje delo. Veseli smo, 
da lahko prispevamo svoj delež k 
skupni sreči in zadovoljstvu.
Na praznični dan je sveta maša ob 
7. uri in ob 19. uri. Lepo vabljeni.

ŠMARNICE bomo  obhajali  vsak 
dan v Marijinem mesecu. Letošnja 
šmarnična  branja  nam  bodo 
predstavila  Misijonsko  družbo 
lazaristov,  ki  obhaja  400  let 
obstoja in delovanja.
Skupen  naslov  razmišljanj  je 
Žlahtne karizme za nove čase.
V  kolikor  bodo  prihajali  k 
šmarnicam otroci,  bodo vključeni 
v oblikovanje pobožnosti.
Vsak  dan,  razen  ponedeljka,  je 
bogoslužje zvečer ob 19. uri, zato 
je možnost za vključitev.

PRVI  PETEK v  mesecu  je  v  tem 
tednu. V ospredju bogoslužja je misel 
na  Jezusovo  ljubezen  in  molitev  za 
družine. Radi pridite!

REDEN  OBISK  BOLNIKOV je  na 
prvi  petek  v  mesecu,  ko  lahko 
prejmejo zakramente na domu. Z 
veseljem vas bom obiskal  in vam 
posredoval svete skrivnosti. Če Bog 
da, pridem ob običajnem času.

SVETA APOSTOLA FILIP IN JAKOB, 
naša  skupna  zavetnika  pri  Bogu, 
godujeta 3.  maja.  Njun god je za 
našo župnijo praznik.  Sveta maša 
je  zvečer  ob 19.  uri,  med katero 
nas  bo  nagovoril  p.  dr.  Ivan 
Platovnjak.
Po sveti maši bo pogovor z njim na 
temo  KAKO ŽALOVATI  OB  SMRTI 
ALI  OB  DRUGI  TEŽAVI?  Profesor 
Platovnjak  se  zadnje  čase 
poglablja  v  to  področje  našega 
življenja, zato ima kaj povedati.
Lepo  vabim na srečanje v soboto 
vse,  ki  ste  zadnji  dve  leti  ali  več 
izgubili ljubljeno osebo ali doživeli 
kako drugo težavo, ki vas stiska.

PRVA NEDELJA V MAJU je za našo 
župnijo  praznik  prvega  reda. 
Praznovanje  ob  godu  župnijskih 
zavetnikov  je  priložnost,  da 
pokažemo  in  utrdimo  župnijsko 
zavest in skupaj praznujemo.
Sveta maša je ob 7. uri in slovesna ob 
10.  uri. Pri  obeh  mašah  nas  bo 
nagovoril p. dr. Ivan Platovnjak. Lepo 
vabljeni v polnem številu.



      



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

28. 4. 2025 – 4. 5. 2025

PONEDELJEK:
28. 4.

sv. Peter Chanel, duhovnik
- ob 7.00:  za zdravje

TOREK:
29. 4.

sv. Katarina Sienska, devica

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Branislava 
Kegl

SREDA:
30. 4.

sv. Pij V., papež

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Anico 
Adelstein – obl.

ČETRTEK:
1. 5.

sv. Jožef Delavec,
praznik dela

- ob 7.00:  za + Štefanijo Smole

- ob 19.00:  za + papeža Frančiška

PETEK:
2. 5.

sv. Atanazij, škof
– prvi petek –

- ob 19.00:  za + Antona Kušer

SOBOTA:
3. 5.

sv. Filip in Jakob, apostola, 
naša zavetnika

- ob 19.00:  za + Jožefa Florjančič

NEDELJA:
4. 5.

3. velikonočna nedelja,
župnijsko žegnanje
sv. Florijan, mučenec

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Henrika Pavlič – obl. 
in vse iz družine Spanring

                      za + Petra Hajšek


